

АННОТАЦИЯ К ПРОГРАММЕ для 1 дополнительного-4 классов

Предметная область «Искусство»

МУЗЫКА И ДВИЖЕНИЕ

Учебный предмет "Музыка и движение" относится к предметной области "Искусство" обязательной части учебного плана: 2 часа в неделю в 1-4 классах.

Цели образовательно-коррекционной работы с учетом специфики учебного предмета:

Музыкальными средствами помочь ребёнку научиться воспринимать звуки окружающего его мира, сделать его отзывчивым на музыкальный ритм, мелодику звучания разных жанровых произведений. Таким образом, музыка рассматривается как средство развития эмоциональной и личностной сферы, как средство социализации и самореализации ребёнка.

Физические недостатки могут ограничивать желание и умение танцевать, но музыка побуждает детей двигаться иными способами. У человека может отсутствовать речь, но он, возможно, будет стремиться к подражанию и "пропеванию" мелодии доступными ему средствами. **Задача** педагога состоит в том, чтобы музыкальными средствами помочь обучающимся научиться воспринимать звуки окружающего мира, развить эмоциональную отзывчивость на музыкальный ритм, мелодику звучания разных жанровых произведений. Музыка рассматривается как средство развития эмоциональной и личностной сферы, как средство социализации и самореализации детей. На музыкальных занятиях развивается не только способность эмоционально воспринимать и воспроизводить музыку, но и музыкальный слух, чувство ритма, музыкальная память, индивидуальные способности к пению, танцу, ритмике.

Программа состоит из разделов: 1 класс – «Волшебное царство звуков», «Сказочная страна», «На родных просторах», «Остров музыкальных сокровищ»; 2 класс - «В сокровищнице Волшебницы музыки», «Встреча с великими композиторами», «В стране музыкальных инструментов», «В певческой стране»; 3 класс - «В концертном зале», «В музыкальном театре», «В музыкальном музее», «Школа Скрипичного Ключа»; 4 класс - «Музыкальное путешествие по миру старинной европейской музыки», «Музыкальное путешествие от Руси до России», «Музыкальное путешествие по России XX века», «В гостях у народов России».